
 
 

∆ΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ 
 

Το Κ.∆.Σ. της ΟΕΛΜΕΚ στη σηµερινή συνεδρία του, ηµεροµηνίας 11 
Φεβρουαρίου 2010, µεταξύ άλλων θεµάτων εξέτασε και την πορεία 
υλοποίησης εκπαιδευτικών αιτηµάτων της Οργάνωσής µας τα οποία τέθηκαν 
στον Υπουργό Παιδείας, όπως αυτό της πλήρους εργαστηριοποίησης του 
µαθήµατος της Βιολογίας στηn Γ’ Λυκείου.  ∆υστυχώς, διαπιστώθηκε ότι η 
συµφωνία και η υπόσχεση που έλαβε η ΟΕΛΜΕΚ από το Υπουργείο Παιδείας 
και Πολιτισµού για ικανοποίηση του αιτήµατος των καθηγητών Βιολόγων / 
Φυσιογνωστών, αθετήθηκε για άλλη µια φορά. 
 
Ενόψει τούτου, η ΟΕΛΜΕΚ αποφάσισε να καλέσει τους καθηγητές Βιολογίας 
και Φυσιογνωστικών µαθηµάτων σε ολοήµερη προειδοποιητική απεργία.  Η 
ακριβής ηµεροµηνία και η µορφή των κινητοποιήσεων θα ανακοινωθούν εντός 
των ηµερών, αφού προηγηθούν διαβουλεύσεις του Κ.∆.Σ. της ΟΕΛΜΕΚ µε το 
Σύνδεσµο Βιολόγων / Φυσιογνωστών. 
 
Πληροφορούµε επίσης ότι η Οργάνωσή µας απέστειλε επιστολή προς τον 
Υπουργό Παιδείας και ζητά συνάντηση µαζί του, το συντοµότερο δυνατό, για 
συζήτηση των γενικών αιτηµάτων που εκκρεµούν και αντιµετωπίζει ο κλάδος, 
αλλά και των ιδιαίτερων αιτηµάτων που αφορούν τις διάφορες ειδικότητες.  
Νοείται βεβαίως ότι η Οργάνωση δεν θα διστάσει να προχωρήσει σε 
κλιµάκωση και γενίκευση των µέτρων, εάν το ΥΠΠ συνεχίσει την τακτική της 
κωλυσιεργίας στην προώθηση των αιτηµάτων. 
 
Επίσης, στη σηµερινή συνεδρία του, το Κ.∆.Σ. εξέτασε και το θέµα της 
ανησυχητικής αύξησης των κρουσµάτων βίας και αντικοινωνικής 
συµπεριφοράς µαθητών και εξωσχολικών σε βάρος εκπαιδευτικών αλλά και 
µαθητών.  Για την Οργάνωσή µας το θέµα αυτό, που άπτεται της ασφάλειας 
και της υγείας των καθηγητών και των µαθητών, είναι υπεράνω όλων των 
θεµάτων.  Το Κ.∆.Σ. είναι απογοητευµένο από τη στάση που τηρεί το ΥΠΠ και 
αποφάσισε όπως, εάν εντός 15 ηµερών ο Υπουργός Παιδείας δεν ανταποκριθεί 
θετικά στο εδώ και δυο µήνες αίτηµα της ΟΕΛΜΕΚ για συνάντηση µαζί του και 
συζήτηση του σοβαρού αυτού θέµατος, τότε η Οργάνωση θα προχωρήσει στη 
λήψη δυναµικών µέτρων. 
 
Το σοβαρό αυτό θέµα θα είναι επίσης αντικείµενο συζήτησης µεταξύ της 
ΟΕΛΜΕΚ και της Παγκύπριας Συνοµοσπονδίας Γονέων Μέσης Εκπαίδευσης, 
την Πέµπτη 18 Φεβρουαρίου 2010.  Στη σύσκεψη αυτή η ΟΕΛΜΕΚ θα 
ενηµερώσει τους Γονείς για τα αυξανόµενα κρούσµατα βίας και τις αποφάσεις 
που έλαβε. 
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